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ΘΕΜΑ 40 

Δίνεται συνάρτηση f:R→R με τύπο : f(x)=(ημα)x + (συνα)x , όπου αꞓ(0,
𝜋

2
) 

Α) Να αποδείξετε ότι η f είναι γνησίως φθίνουσα και κυρτή. 

Β) Να λύσετε την ανίσωση: (ημα)f(x) + (συνα)f(x) < ημα + συνα 

Γ) Να λύσετε την εξίσωση : f( 
1

𝑥 
+ 1 ) + Inx = 1 , x ꞓ (0,+∞ ) 

Δ) Να αποδείξετε ότι υπάρχει ακριβώς ένα x0 ꞓ ( 1,2) τέτοιο ώστε f(x0)=x0   

Ε) Θεωρούμε επιπλέον τη συνάρτηση g:R→R με τύπο  g(x)=|f(x) -x| 

i) Να αποδείξετε ότι η g παρουσιάζει ελάχιστο στο σημείο x=x0    (του ερωτηματος Δ ). 

ii) Ισχύει  το συμπέρασμα του ΘF για τη συνάρτηση g στο σημείο x=x0 ;  

     Nα αιτιολογήσετε την απάντηση σας . 

Ζ) Να αποδείξετε ότι :  ∫ 𝑓2(𝑥)𝑑𝑥 > 𝑓(2) ∫ 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥   
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ΘΕΜΑ 50 

Εστω f: Δ=(1,+∞)→R , παραγωγίσιμη στο Δ . 

Η ευθεία x=1 είναι κατακόρυφη ασύμπτωτη  της Cf , η f έχει το πολύ δύο αρνητικές τιμές και 

μία τουλάχιστον θετική τιμή και για κάθε xꞓΔ ισχύει : 2√𝛪𝑛𝑥 f/(x) = c f2(x) (2Inx +1 ) ,cꞓR 

A) Nα αποδείξετε ότι η x=1 είναι κατακόρυφη ασύμπτωτη της Cf
/    

B) Nα αποδείξετε ότι c<0     

Γ) Να μελετήσετε τη συνάρτηση f ως προς τη μονοτονία και να βρείτε το σύνολο τιμών της f 

Δ) Αν   ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 = 2 
𝑒4

𝑒
, τότε να βρείτε το c   

 

  

Ν. ΠΕΤΡΟΧΕΙΛΟΥ   


